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Närvarande: Johan Törlén, Gabriel Brandström, Jeanette Axlander, Mari Engdahl Friberg, Julien Rémond
A. 
Formalia

1. Mötets öppnande.


Mötet förklarades öppnat.


Jeanette Axlander valdes till ordförande för mötet.


Gabriel Brandström utsågs till protokollförare.


Johan Törlén och Mari Engdahl Friberg utsågs till justerare.
2. Dagordningen


Dagordningen godkändes.
C.
Försäljningar, m.m.


Inga försäljningar har ägt rum sedan det senaste styrelsemötet. 
D. 
Ekonomi

1. Ekonomisk rapport

Den ekonomiska statusen på föreningens bankkonto kontrollerades den 9 januari 2012. På föreningens löpande och enda bankkonto fanns då 490 200 kronor. 

Bankärenden
a. Verkställande av amortering
Den av föreningsstämman beslutade amorteringen på 408 000 SEK genomfördes den 5 december 2011. Amorteringen genomfördes på lån i Swedbank med nr 2655759732. Föreningens totala lån efter amorteringen uppgick till 11,77 mnkr.
2. Övriga ekonomiska ärenden
a. Verkställande av avgiftshöjning

Rådrum har kontaktats och avgiften har höjts enligt föreningsstämmans beslut.
b. Arvode till styrelsen föregående år

Arvode till styrelsen för år 2011 har utbetalats sedan förra mötet.
E. 
Lokal
1. Den lediga hyreslokalen

Företaget 69 Bygg AB har visat intresse att hyra den lediga lokalen på hörnet mot Gullmarsvägen från den 1 februari 2012. De vill bygga om lokalen så att det blir två rum i stället för ett, samt sätta in ett extra fönster. Styrelsen var enig om att företaget får bygga om under förutsättning att de bekostar ombyggnationen samt att de söker bygglov och genomför och bekostar nödvändiga besiktningar (ex. eventuell brandsäkerhetsbesiktning etc.). Vidare tillätts företaget att börja bygga om innan tillträdet den 1 februari 2012. Hyran fastställdes till 55 100 SEK per år och den kommer att räknas upp den 1 oktober varje år. De ekonomiska delarna i utkastet till hyresavtal ska stämmas av med Rådrum. Den nya hyresgästen har frågat om möjligheten att parkera utanför lokalen. Jeanette Axlander har kontrollerat med Stockholms stad om detta är möjligt och kommunen meddelade att det inte går. 

2. Hyra av garaget

Louise Söderberg har fått hyra garaget (se protokoll från styrelsemöte den 9 juni 2011). Styrelsen enades om att ett skriftligt avtal ska upprättas för lokalen. Jeanette Axlander tar fram ett förslag till avtal. Styrelsen enades om att hyra ska börja betalas från och med den 1 februari 2012 enligt de villkor som muntligen meddelats Louise Söderberg (se tidigare nämnda protokoll). 
F.
Fastighetsförvaltning

1. Besiktning av genomförd elinstallation
Besiktning har genomförts. 
2. Montering av utomhusarmaturer
Frågan följdes inte upp eftersom Hjalmar Gullberg inte närvarade vid mötet.
3. Inköp av gräsklippare

Frågan följdes inte upp eftersom Linn Jansson inte närvarade vid mötet.
4. Rensning av källargång

Hjalmar Gullberg har kört bort soporna. En fråga om det är tillåtet att ställa barnvagnar i trappuppgångarna uppkom. Gabriel Brandström tar reda på om det är tillåtet. Frågan gäller även rullatorer. 
5. Besiktning/utredning av stammar i uppgång 56
Frågan följdes inte upp eftersom Linn Jansson inte närvarade vid mötet.
6. Kontakt med kommunen

a. Översyn av trappan, hantering av löv och beskärning av träd
Mari Engdahl Friberg har kontaktat kommunen. De lämnade beskedet att varken hantering av löv eller beskärning av träd genomförs vintertid. Mari fortsätter att kontakta kommunen om detta.
7. Spricka vid montering av säkerhetsdörr

Vid montering av säkerhetsdörr hos Åsa Thalén uppstod en spricka i väggen. Proloc AB, företaget som genomförde installationen, har tagit på sig att laga skadan. Julien Rémond kontrollerar om det finns kvar gamla färgburkar som företaget kan använda och meddelar det till Åsa Thalén. Styrelsen var enig om att företaget får använda en snarlik färgnyans om det inte går att hitta väggens färgkod. 

8. Läcka i element 

Joakim Strömberg har fått en elementläcka. Han har fått tillåtelse av Johan Törlén att kontakta Birka Rör AB. Föreningen ska stå för reparationskostnaden.  
F.
Kontakt med boende
Johan Törlén ansvarar för att svara på frågor till styrelsens e-post fram till nästa styrelsemöte. 
G.
Övriga frågor

1. Anmälan till Bolagsverket
Johan Törlén har anmält uppgifter om den nya styrelsen till Bolagsverket. Alla styrelsemedlemmar är nu registrerade. 
2. Fastighetens tak
En besiktning av taket skulle ha genomförts föregående år. Enligt stadgarna ska fastigheten besiktigas årligen. Jeanette Axlander undersöker lämpliga besiktningsmän. 

3. Portlåsen
Flera kodlås fungerar fortfarande dåligt. Mari Engdahl Friberg tar kontakt med Bromma lås AB. 

4. Nycklar
Miljögruppen (Louise Söderberg) ska få nycklar till pannrummet. De närvarande styrelseledamöterna fick också nycklar dit. 

5. Container
Miljögruppen får i uppdrag att hyra en container till nästa städdag. I god tid innan ska cyklar etc. märkas upp så att de kan slängas på städdagen. Johan Törlén kontaktar miljögruppen om container samt att märka upp cyklar.
6. Snöskottning
Mari Engdahl Friberg ansvarar för att ringa ansvarigt företag om snöskottning.

H.
Nästa möte


Nästa styrelsemöte äger rum tisdagen den 7 februari hos Gabriel Brandström kl. 19.15.
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