Protokoll för styrelsemöte Brf Kogaren 1 org. nr 769606-0487, 2012-04-17
Närvarande: Johan Törlén, Gabriel Brandström, Jeanette Axlander, Mari Engdahl Friberg, Julien Rémond, Hjalmar Gullberg och Linn Jansson.
A. 
Formalia

1. Mötets öppnande.

Mötet förklarades öppnat.

Jeanette Axlander valdes till ordförande för mötet.

Gabriel Brandström utsågs till protokollförare.

Julien Rémond och Mari Engdahl Friberg utsågs till justerare.
2. Dagordningen

Dagordningen godkändes.
3. Föregående protokoll

Föregående styrelseprotokoll från 2012-03-06 gicks igenom.

B.
Försäljningar, m.m.

Sedan föregående styrelsemöte har Gabriel Brandström och Anna Lord sålt sin lägenhet i uppgång 52 (nr 1102). Köpeskillingen var 2 210 000:- och köpare är Sabine Olofsson. I och med köpet har även Gabriel Brandström och Anna Lord utträtt ur bostadsrättsföreningen Kogaren 1, och Sabine Olofsson har accepterats som ny medlem i föreningen.
C. 
Ekonomi

1. Ekonomisk rapport

Den ekonomiska statusen på föreningens bankkonto kontrollerades den 17 april 2012. På föreningens löpande och enda bankkonto fanns då 407 000 kronor. 

2. Bankärenden
a. Möte med banken
Banken har kontaktats angående ett möte. Johan Törlén och Julien Rémond kommer att delta vid mötet.
D. 
Lokal
1. Den lediga hyreslokalen

Flera medlemmar i föreningen har påpekat att det finns tecken på att personer har övernattat i hyreslokalen. Styrelsen enades om att påpeka för den nya hyresgästen att det inte är tillåtet. Jeanette Axlander tar kontakt med hyresgästen och ber samtidigt om en extranyckel till lokalen.
2. Hyra av garaget 
Hyra för garaget har inte betalats sedan avtalet trädde i kraft. Jeanette Axlander ska i första hand fråga Rådrum varför så inte har skett och därefter kontakta hyresgästen.
3. Avtal för parkeringsplats och kö till garaget
Parkeringsplats nr 10 blir ledig från och med den 15 juni 2012. Maria Verho står först i kön och Jeanette Axlander kontaktar henne angående detta. 
E.
Fastighetsförvaltning

1. Montering av utomhusarmaturer
Arbetet kvarstår.
2. Besiktning/utredning av stammar i uppgång 56
En besiktning har genomförts av Eminenta. Besiktningsmannens rekommendation var att täta avloppsledningarna i Åsa Thaléns badrum. Besiktningsprotokollet bifogas. 
3. Kontakt med kommunen
Mari Engdahl Friberg fortsätter att kontakta kommunen om översyn av trappan.
4. Läckor i element 

Under våren har läckande element upptäcks i fyra lägenheter. Jeanette Axlander har kontaktat Schenker angående underhållet av fastighetens värmesystem. Företaget ansåg att problemet kan bero på att syrerikt vatten har kommit in i systemet och att det leder till att element ”äts upp” inifrån. Förslaget till åtgärd var att säkerställa rätt tryck i systemet. Det är för lågt i dagsläget. Alla läckande element måste dock lagas innan trycket kan korrigeras. Styrelsen enades om att läckande element ska bytas ut successivt och att underhållet av värmesystemet ska följas noggrant. 
5. Anslutning till AB Stokabs fibernät

Stokab har föreslagit att husnoden, ett väggskåp för anslutning av nätet, placeras i pannrummet. Styrelsen godkände placeringen. Den fortsatta kontakten sker med Johan Törlén. 
6. Portlåsen
Bromma lås har bytt ut portlåsen utan kostnad inom ramen för garantin. 

F.
Kontakt med boende
Hjalmar Gullberg ansvarar för att svara på frågor till styrelsens e-post fram till nästa styrelsemöte. 
G.
Övriga frågor

1. Tvättstugan
Johan Törlén sätter upp en informationslapp om hur det undre filtret till torktumlaren ska rengöras.
2. Tilläggsavtal för elektronisk webbportal hos Rådrum
Styrelsen undertecknade tilläggsavtalet. Kostnaden för tjänsten är 2 900 SEK/år och därutöver tillkommer en anslutningsavgift på 1 500 SEK. 
3. Städdagen
Färgburkarna som står i förrådet bredvid barnvagnsrummet ska slängas. Linn Jansson och Hjalmar Gullberg tar hand om det.
4. Strömbrytare i cykelrum

Strömbrytaren i cykelrummet mellan port 54 och 56 fungerar inte. Julién Remond kontaktar företaget som installerade de nya strömbrytarna angående problemet.

5. Fönsterputs i trappuppgångar

Under städdagen påpekades att fönstren i trappuppgångarna behöver putsas. Johan Törlén kontaktar Tarja Städ och ber dem göra det.

6. Kvartalsrapport från Rådrum

Anders Backman kommer att begära ut kvartalsrapporten från Rådrum och analysera den åt föreningen. 

7. Upprop till kommunen
Soline Guérinet föreslår att föreningen ska prata med kommunen om renhållningen i närområdet. Mari Engdahl Friberg kontaktar kommunen angående detta.

8. Fasaden vid port 50
Julien Rémond påpekade att fasaden vid hörnet bredvid port 50 börjar bli sliten. Det rör sig fortfarande om en liten yta, men föreningen bör bevaka den så att det inte sprider sig. 

H.
Nästa möte

Nästa styrelsemöte äger rum tisdagen den 9 maj hos Linn Jansson (port 56) kl 19.15.
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