Protokoll för styrelsemöte Brf Kogaren 1 org. nr 769606-0487, 2012-05-09

Närvarande: Jeanette Axlander, Mari Engdahl Friberg, Hjalmar Gullberg och Linn Jansson och Johan Törlén.

A. 
Formalia

1. Mötets öppnande.

Mötet förklarades öppnat.

Jeanette Axlander valdes till ordförande för mötet.

Johan Törlén utsågs till protokollförare.

Mari Engdahl Friberg och Linn Jansson utsågs till justerare.

2. Dagordningen

Dagordningen godkändes.

3. Föregående protokoll

Föregående styrelseprotokoll från 2012-04-17 gicks igenom.

B.
Försäljningar, m.m.

Inga försäljningar har ägt rum sedan det senaste styrelsemötet.
C. 
Ekonomi

1. Ekonomisk rapport

Den ekonomiska statusen på föreningens bankkonto kontrollerades den 8 maj 2012. På föreningens löpande och enda bankkonto fanns då 504 000 kronor.

2. Bankärenden
a. Möte med banken

Ett bankmöte för allmän översyn och uppföljning av föreningens ekonomi kommer att hållas tillsammans med förenings bankkontakt Kristina Zettergren på Swedbank tisdagen 12-05-12. Johan Törlén och Julien Rémond kommer att representera bostadsrättsföreningen vid mötet.

D. 
Lokal, parkeringsplatser och garage
1. Hyreslokaler

På föregående möte diskuterades att flera föreningsmedlemmar misstänkt att någon person vid upprepade tillfällen övernattat i en av de uthyrda hyreslokalerna. Därefter har Jeanette Axlander påpekat för ansvarig hyresgäst att detta inte är tillåtet. Det framkom då att övernattning har skett vid enstaka tillfällen då anställda med exceptionellt lång resväg övernattat dagen innan projekt. Hyresgästen är dock medveten om att detta inte är tillåtet utifrån rådande hyresavtal.

Gällande föreningens exemplar av extranyckel till lokalen meddelades att låset ännu ej bytts ut av hyresgästen. De återkommer med nyckelkopia då låset är bytt.

2. Avtal för parkeringsplats och kö till garaget

Parkeringsplats nr 10 blir ledig från och med den 15 juni 2012. Maria Verho står först i kön och Jeanette Axlander kontaktar henne angående detta.

Sammanställning/uppdatering av nuvarande hyresavtal för föreningens parkeringsplatser pågår för att hålla listorna aktuella.

E.
Fastighetsförvaltning

1. Montering av utomhusarmaturer

Arbetet kvarstår, Hjalmar Gullberg tar på sig att utföra bytet av de resterande armaturerna på fastighetens fasad under sommaren.
2. Besiktning/utredning av stammar i uppgång 56

Enligt beslut på Ordinarie Föreningsstämma 2011 har besiktning/utredning av stigarledningarna i uppgång 56 genomförts, då föreningsmedlemmar upplevt matos i sina lägenheter. Eminentas besiktningsman rekommenderade att fogtäta höljet kring avloppsledningarna i badrummet i lägenhet 1101 (innehas av Åsa Thalén som haft mest problem med matos). Hantverkare kommer att kontaktas för offert för arbetet.
3. Kontakt med kommunen

Mari Engdahl Friberg har efter önskemål från föreningsmedlemmar kommenterat synpunkter på renhållningen (förekomst av skräp) i föreningens närområde till ansvariga på Stockholms kommun. En papperskorg vid östra änden av Tydingevägen samt en större papperskorg vid Sköntorpsplans busshållsplats vore önskvärt.

Påtryckningar på kommunen fortsätter även för åtgärd/översyn av stentrappan som är belägen vid fastighetens fasad mot Gullmarsvägen.

4. Läckor i element 

Senaste halvåret har läckande element upptäcks i sammanlagt fem av föreningens lägenheter. Jeanette Axlander har kontaktat Schenker angående underhållet av fastighetens värmesystem, och företaget ansåg att problemet kan bero på att syrerikt vatten har kommit in i systemet vid fyllnad, och att detta leder till att element ”äts upp” inifrån. Förslaget till åtgärd var att säkerställa rätt tryck i systemet, då det i nuläget är för lågt. Alla läckande element måste dock lagas innan trycket kan korrigeras. Styrelsen enades om att läckande element ska bytas ut successivt och att underhållet av värmesystemet ska följas noggrant. I nuläget råder dock strejk inom rörmokarfacket (Byggnads), varför elementen ännu inte kunnat åtgärdas.
5. Fastighetens tak
Jeanette Axlander kommer nu ånyo att kontakta Fastighetsägarna angående besiktning av fastighetens tak, då vår och sommarklimat nu möjliggör en inspektion av taket.
6. Anslutning till AB Stokabs fibernät

Stokab har föreslagit att husnoden placeras i pannrummet vilket styrelsen godkänt. Inget ytterligare har skett i ärendet sedan föregående möte.
7. Tvättstugan
Instruktion för rengöring av torktumlarens lameller har satts upp i tvättstugan för att på sikt bibehålla torktumlarens prestanda. De skall rengöras några gånger per vecka.

8. Trappuppgångar
Tarjas städ har kontaktas av styrelsen för att ombesörja putsning av de av fastighetens fönster som finns i trappuppgångarna. Enligt Tarjas städ kommer arbetet utföras inom två-tre veckor.

9. Uppföljning av vårstädning
De färgburkar som nu står i ett av föreningens gemensamma förråd får kvarstå, då de innehåller värdefull färg som framledes kan komma till användning för föreningens medlemmar.

F.
Kontakt med boende

Jeannette Axlander ansvarar för att svara på frågor till styrelsens e-post fram till nästa styrelsemöte.
G.
Övriga frågor

1. Tilläggsavtal för elektronisk webbportal hos Rådrum
Styrelsen undertecknade tilläggsavtalet. Kostnaden för tjänsten är 2 900 SEK/år och därutöver tillkommer en anslutningsavgift på 1 500 SEK. Föreningens fakturor kommer nu successivt att attesteras elektroniskt av Jeanette Axlander och Johan Törlén.

2. Strömbrytare i cykelrum

Strömbrytaren i cykelrummet mellan port 54 och 56 fungerar inte. Julién Rémond kontaktar företaget som installerade de nya strömbrytarna angående problemet.

3. Fasaden vid port 50

Julien Rémond påpekade att fasaden vid hörnet bredvid port 50 börjar bli sliten. Det rör sig fortfarande om en liten yta, men föreningen bör bevaka den så att det inte sprider sig. 

H.
Nästa möte

Nästa styrelsemöte äger rum onsdagen den 20 juni hos Hjalmar Gullberg (port 54) klockan 19.15.

I.
Mötet avslutas

Johan Törlén


Jeanette Axlander
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Linn Jansson

Justerare



Justerare
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1. Maria Verho

2. Åsa Emteryd

3. Marcus Götling

4. Soline Guerinet och Julien Rémond

5. Jimmy Finn

6. Linn Jansson
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